
Короткі новини із структурних 
підрозділів Славутицької міської ради 
та відділів виконавчого комітету за 
минулий тиждень

До управління соціального за
хисту населення звернулись із за
явами щодо призначення усіх видів 
державних соціальних допомог та 
пільг 97 осіб, в тому числі за при
значенням житлово-комунальної 
субсидії — 66. Підготовлено та на
дано інформацію КП «ЖКЦ» щодо 
отримувачів житлово-комунальних 
субсидій, в яких встановлено лі
чильники обліку тепла на 444 домо- 
господарства, проведено перевір
ку виплатних відомостей з усіх ви
дів державних соціальних допомог 
та компенсацій за жовтень поточ
ного року.

***

Управлінням фінансів прове
дено уточнення бюджету міста за 
рахунок перевиконання дохідної 
частини та перерозподілу бюджет
них асигнувань по загальному та 
спеціальному фонду. Бюджетний 
процес забезпечувався щоденно.

Управлінням економіки та со
ціального розвитку на підставі 
збору щоденних даних підготовле
но звіт «Оплата населення за жит
лово-комунальні послуги» за вере
сень. Продовжено роботу зі збору, 
узагальненню та систематизації ін
формації для програми 
«Автоматизована система муніци
пальної статистики за 2012—2015
роки». і

***

Управлінням освіти і науки
проведено інструктивно-методич
ну нараду із вихователями-мето- 
дистами ДНЗ. Відбулися урочис
тості до Дня працівників освіти та 
Всеукраїнського дня бібліотек, 
у дошкільних закладах—до Дня до
вкілля. В навчальних закладах міста 
проведено заходи до відзначення 
Дня визволення Чернігівщини, Дня 
партизанської слави, Дня ветера
на, роковин трагедії у Бабиному 
яру. 26 вересня спільно з міським 
центром зайнятості розпочався 
міський етап обласного конкурсу

малюнків «Твоє майбутнє — в твоїх 
руках». Оголошено відкритий кон
курс на отримання грантів міського 
голови.

***

Відділом державної реєстра
ції зареєстровано постійне місце 
проживання 43 осіб, знято з постій
ного місця реєстрації проживання 
47 осіб, прийнято 162 відвідувача. 
Зареєстровано 3 фізичні особи- 
підприємці, щодо 1 фізичної особи- 
підприємця проведено державну 
реєстрацію змін до відомостей, які 
містяться в ЄДР, стосовно 5 фізич
них осіб-підприємців проведено 
державну реєстрацію припинення 
підприємницької діяльності.

* * *

Відділом правової та кадрової 
роботи проведено юридичний ана
ліз програми сприяння розвитку 
громадянського суспільства в м. 
Славутич на 2016-2017 рр.; проек
тів господарських договорів щодо 
проведення закупівель товарів, ро
біт, послуг та інших договорів 
у сфері діяльності виконавчого ко
мітету; рішень судових інстанцій з 
питань; що належать до виконання 
органами місцевого самовряду
вання. Взято участь у засіданні ін
вестиційного комітету Фонду під
тримки підприємництва.

***

Службою у справах дітей та 
сім’ї  29 вересня проведено засі
дання комісії з питань захисту прав 
дитини, 30 вересня відбулися захо
ди до Дня усиновлення.

Центром соціальних служб 
для сім’ї, дітей та молоді прове
дено благодійну акцію для 40 дітей 
соціально-незахищеної категорії — 
відвідана циркова вистава 
«Чарівний світ». Надано 100 кг гума
нітарної допомоги для сімей, які по
трапили в СЖО (складні життєві об
ставини). Проведена соціально- 
профілактична робота з 56 сім’ями, 
які перебувають в таких обставинах.

Відділ комунальної власності
надав інформацію до управління фі
нансів щодо переліку об’єктів та зе
мельних ділянок, які плануються до 
приватизації в 2017 році. 
Підготовлено проекти змін до 
Закону України «Про передачу 
об’єктів права державної та кому
нальної власності» щодо передачі 
у комунальну власність будівлі полі
клініки. 29 вересня проведено засі
дання конкурсної (орендної) комісії.

***

Відділом інформації, зв’язків 
із громадськістю та електронно
го врядування на сайті Славутицька 
міська громада e-slavutich.gov.ua
оновлено розділ «Регуляторна полі
тика». Погоджено шаблон договору 
на закупівлю обладнання для роз
ширення системи відеонагляду. 
Започаткована рубрика «Короткі 
новини із структурних підрозділів 
Славутицької міської ради та відді
лів виконавчого комітету». Створено 
відео- та фотоархів XXIII Міжнарод
ного фестивалю «Золота осінь 
Славутича».

* * *

Архівним відділом спільно з 
управлінням Пенсійного фонду 
України в м. Славутич проведено 
зустрічні перевірки виданих дові
док соціально-правового характе
ру. Розглядалися та надавалися 
письмові відповіді на звернення 
громадян.

* * *

Відділом державної реєстрації 
реєстру виборців внесено 214 змін
до персональних даних виборців.

***

Відділом з питань діловод
ства, звернень громадян та 
контролю оформлені протоколи 
апаратної та загальноміської на
рад, виконавцям направлені дору
чення, які надані під час нарад. 
Зареєстровано та передано на ви
конання 19 рішень виконавчого ко
мітету та 4 розпоряджень міського 
голови.


